
令和６年度「体育まつり」御来賓アンケート結果 
 

１ 実施日 令和６年５月２５日（土） 

２ 内 容 令和６年度体育まつり参観 

(n=11) 

 項       目 よく思う そう思う あまり思わない 思わない 

１ 子供たちはあいさつがよくできる。 55.6% 44.4% 8.3% 0.0% 

２ 子供たちは、子供らしく元気である。 81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 

３ 子供たち自らが、運動会に主体的に参加し

ていた。 

81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 

４ 子供たちは自分の出番や役割を理解し、 

自ら行動していた。 

72.7% 27.3% 0.0% 0.0% 

５ 子供たちは、自分のことだけでなく、周り

の人と協力して演技や競技に集中して活動

していた。 

81.8% 18.2% 0.0% 0.0% 

６ 子供たちは、演技や競技に対し、最後まで

全力で取り組んでいた。 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

７ 子供たちは、全体の約束事や競技のルール

を守り、フェアな態度で活動していた。 

70.0% 30.0% 0.0% 0.0% 

８ 教師は、子供の様子に目を配り、臨機応変

に的確に行動していた。 

90.9% 9.1% 0.0% 0.0% 

９ 学校が運動会会場として整備され、会場設

営が適切であった。 

90.0% 9.1% 0.0% 0.0% 

10 集団意識の高まり、全校児童の連帯感が深

まる取り組みであった。 

100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 

 

⚫ 生徒さん、教員の方々の取り組む姿勢、素晴らしかったと思います。すごく練習され

ていたんだなと感じました。天気にも恵まれ、見ていてこちらが力をもらえる感じが

しました。とてもよい体育まつりでした。お疲れ様でした。 

⚫ 子供たちのフラッグとてもよい（テント周り） 

⚫ 玉入れ、アイディアいっぱいで児童も見る側も楽しんていた。 

⚫ 子供たちの席にもテントが設営できてよかった。 

⚫ 短い期間にまとめ上げることは大変ですが、子供たちの自主性を重んじてくださるか

らだと思います。 

⚫ 暑い中なので、少しずつでも時間短縮の工夫がされているところがよい。 

⚫ ２年団体。宝物が一度も落ちないのはハプニングがなく、面白みに欠けた。 

⚫ １・２年表現。子供たちが一生懸命踊っていたのは、前の先生が楽しそうに一生懸命

踊っていたからだと思います。よかったです。 

⚫ ３年団体。応援の声が聞こえるともっと良いかと思います。 



⚫ 旗にお子さんの絵が描かれていたり、朝礼台や遊具に装飾があったり、素敵な工夫が

されていてよかったと思います。 

⚫ 長小のアイドルがみんな楽しそうにイキイキ表現していて、こちらも元気をもらいま

した。 

⚫ 先生方のおそろいのＴシャツも団結力アップでいいですね。以前はグリーンだったよ

うな…毎年色が変わるのですかね…。 

⚫ 受付はもっと見やすい所がよい（ホワイトボードが立ててあるあたり） 

⚫ 伸び伸びと楽しそうな子供たち、体育祭りは大成功だ！ 

⚫ 先生方、お疲れさまでした。 

⚫ 児童会長のあいさつがよかった。 

⚫ 写真席の入れ替えを放送することもよかった。 

⚫ ４年生の Active Running の車いす完走した児童の姿に感動した。学童の一生懸命の姿

が印象的でした。 

⚫ 今日一日年寄りが元気をもらえました。先生方ご苦労様でした。ありがとうございま

した。 

⚫ それぞれの場面で精一杯頑張っている姿を拝見することができました。特等席に座ら

せていただき、楽しく過ごせました。ありがとうございました。これからも子供たち

の成長を楽しみにしています。 

⚫ 足の速い子は一番を目指し、そうでない子もゴールまであきらめずに走る姿がよかっ

た。低学年の子はとにかく楽しみ、５・６年生は真剣に引っ張って行こうとする姿に

感動しました。低学年の子達にも伝わったと思います。 

⚫ ダンスはみんな生き生きしてよかった。 

⚫ 来賓席は小さくても良いのでは。よく見える場所で楽しめたけど。 

⚫ 色々なパフォーマンスを子供たちが考えて作っているのが素晴らしかった。 

⚫ 子供たちがみんなテントの下でいられるのはよかった。 

⚫ 子供たちの創意工夫が見られ、よい体育まつりでした。 

⚫ 校長先生へのありがとうが言えてよかった（つなひき）。 

⚫ 全学年参加で何かできるとよいと思った。 

⚫ 負けそうでも常に皆一生懸命に取り組んでおり、姿勢がよかった。 

⚫ ダンスの冒頭、一列になっているが少し狭いように感じるので、のびのび大きくダン

スできるようにしてあげて欲しい。 

⚫ 今年は純走が復活していて見応えがありました。５年生の種目理由にも「去年できな

かったから今年は正々堂々やりたい」という意見ものっていて、子供たちの意見や思

いがプログラムに反映されているなと感じました。 

⚫ １・２年生のダンスはしっかりと距離がとられていて一人一人が見やすかったです。

保護者の近くまで移動していたので、より見やすかったと思います。子供にとって一

番見て欲しい保護者に近くで見てもらえて達成感が得られると感じました。保護者に

もうれしいですね。 

⚫ ３・４年生ダンス。イキイキした表情が印象的でした。みんな楽しそうに踊っていて

見ていて楽しかったです。 



⚫ ５・６年生の表現。一人一人が真剣、一生懸命な姿がかっこよかったです。みんなで

１つの表現、団体演技、素晴らしかったです。最後のポーズ、クラスごとの味があっ

た素敵でした。ありがとうございました。 

⚫ 限られた時間で、保護者に対する気配りが随所に見られ、共感を感じていた。 

⚫ 希望として、お年寄り席を設置していただきたい。 


